

Ápolási és karbantartási útmutató ablakokhoz

Fontos feladat a fa, fa-alu és műanyag-alu ablakok rendszeres tisztítása és karbantartása annak érdekében, hogy hosszú életűek maradjanak, és szép állapotukat megőrizték. Az alábbiakban részletes útmutatót találsz az ablakok helyes ápolásához és karbantartásához.

Fa ablakok:

Tisztítsd meg az ablakokat rendszeresen puha, száraz ruhával vagy puha kézi seprűvel, hogy eltávolítsd a port és a szennyeződések. Az alapvető tisztításhoz használj meleg szappanos vizet és egy puha szivacsot. Ne használj erős tisztítószereket vagy súrolószivacsot, mert ezek megsérthetik a fa felületét. Ügyelj arra, hogy a tisztítószer ne kerüljön a fa felületére, mert ez károsíthatja a furnért vagy a fényezést. A fa ablakokat rendszeresen kenjük be faápolóval vagy viaszos anyaggal, hogy megőrizzük a fa szépségét és védelmét. Használj puha ruhát vagy keféket a beolajozáshoz, és ügyelj arra, hogy ne vigyél túl sok anyagot a fára. Ehhez kérj tőlünk erre a célra alkalmas ápolószert, amely egyaránt véd az UV károsodás ellen is. Végezetül, ellenőrizd az ablakokat rendszeresen, és jelezd felénk az esetleges sérüléseket. Kollégáink szakszerű javítást végeznek, így kérünk, hogy minden esetben minket keress. Hibabejelentő formanyomtatványunkat a letöltések alatt találod.

Fa-alu ablakok:

A fa-alu ablakok fa részén használj ugyanazokat a tisztítási és ápolási módszereket, mint a fa ablakokon. A fém felület tisztítását nedves, semleges tisztítószeres ronggyal tisztítsd meg. A fa-alu ablakokat rendszeresen ellenőrizd az alumínium részek kopásának vagy karcolásának észlelése érdekében. Ha hibát veszel észre, akkor jelezd a kollégáink fele a hibabejelentő formanyomtatvány kitöltésével!

Műanyag-alu ablakok:

A műanyag-alu ablakokat tisztítsd meg a meleg szappanos vízzel és egy puha szivaccsal vagy ruhával, hogy eltávolítsd a szennyeződések. Nem szabad agresszív tisztítószereket vagy súrolószivacsokat használni a műanyag felület tisztításához, mert ezek károsíthatják a felületet. Használj műanyag tisztítószert a műanyag ablakokon lévő foltok eltávolítására. Az alumínium részeket tisztítsd meg egy puha ruhával. Ügyelj arra, hogy ne használj erős vagy savas tisztítószereket, mert ezek károsíthatják az alumínium felületét. A műanyag-alu ablakokat rendszeresen ellenőrizd, és ellenőrizd az alumínium részek karcolódását vagy kopását is. Kollégáink készséggel állnak rendelkezésedre, fordulj felénk bizalommal.

Ezek az ablakápolási és karbantartási útmutatók segítenek megőrizni az ablakok szépségét és funkcionalitását hosszú távon. Ügyelj arra, hogy rendszeresen végezd el ezeket a karbantartásokat, hogy ablakod hosszú időn keresztül szolgáljon.

A szakszerűtlen tisztításból és karbantartásból adódó károkat ennek értelmében nem fogadjuk el reklamációként!

Bármely egyéb kérdés esetén szívesen állunk rendelkezésedre, ne habozz megkeresni minket!

Üdvözlettel:

The Dynesti Crew